

收购各种老酒 名酒 黄金

所有年份茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、西凤、汾酒、董酒、洋河大曲、古井贡酒、药酒、虫草等。(可打电话咨询,如不方便可免费上门服务回收)
地址:沧州市解放路市政府对面尚都烟酒 电话:13785710006



首届“美丽乡村”篮球联赛吸引了2634支民间篮球队参与 “村BA”联赛的“土”味儿故事

3月27日,被称为“村BA”的贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛总决赛在黔东南州台江县台盘村举行。黔东南州代表队以68:65的比分战胜遵义市代表队,获得冠军。

“村BA”依旧火爆全网

“美丽乡村”篮球联赛由台盘村自行举办的“六月六”吃新节篮球赛发展而来,因为火热的氛围和“接地气”的办赛风格,在2022年“火爆全网”,被网友亲切地称为“村BA”。由于名声在外,今年的总决赛更引人关注。当日因为观赛群众太多,不少人购买了梯子,站在梯子顶端观赛,导致当地人字梯供不应求。

此外,据媒体报道,为了守住这个“村”字,台盘村作出规定,不能打“村BA”招牌做生意;比赛不允许收门票;参赛球员必须是农村户口。不少网友就此评论称,正是这份“土”味儿比赛的氛围,让整个比赛更有意思,更吸引人。

贵州省体育局3月28日发文介绍,本届“美丽乡村”篮球联赛吸引了2634支民间篮球队参与,共3万余人参赛,在80余个县(市)开展5501场比赛,覆盖了456.75万群众,是一场专属于乡村群众的体育嘉年华。

3月25日开始在台盘村举办的比赛已经是最后的半决赛和总决赛。数据显示,在台江县台盘村比赛期间,该地接待观众和游客12万人次,直接拉动当地服务行业消费破千万元。

“村BA”的变与不变

3天时间,4场比赛,现场观看超10万人次,全网关注量近5亿人次。

这是贵州新闻联播给出的一组数据,说的便是刚刚结束的贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛总决赛。

与半年前走红网络之时相比,台盘村的篮球氛围几乎没变。

场边看球的观众依然数以万计,比赛需要提前4个小时占座才有位置,附近商店里的马扎、板凳和梯子都销售一空;奖品依然颇具地方特色,香米、麻鸭

和鲟鱼等农副特产,就像半年前的牛羊猪一样别具一格;

甚至热场环节也没变,只要小朋友罚球命中,就能拎着猪脚走回家……

这里依然保持着成为“网红”前的模样——场边没有广告牌,看球仍然不收费,球场还是原本的露天塑胶场。

但与此同时,也有颇为明显的变化,台盘村改扩建了“村BA”球场的观众席,现场座位从去年的可容纳1万人变成了两万多人,还增设了扶手看台。

为了方便球员和观众,台盘村修建了媒体采访接待间、宾客会客休息间、运动员更衣休息间,改造了公共厕所,拓宽了现有停车场并重新划分了停车位。

为了打造“村BA”的品牌,总决赛的比赛间隙,还安排了苗族非遗古歌、苗族舞蹈以及芦笙等民族乐器的演奏,给比赛增添了又一层意义。

始于台盘,不止于台盘

去年夏天,“村BA”爆火全网,给台盘这个原本不在贵州旅游版图上的自然村寨带来了50万名游客,直接拉动全乡餐饮等行业消费4000万元以上。

今年总决赛前,村里开办了首家由村集体入股的“村BA”官方线下体验馆,店里有包括篮球、球衣、吉祥物玩偶在内的特色文创产品。

这些只是“村BA”迈出的第一步,更大的计划还在酝酿之中。据《贵州日报》报道,在球场的展板上,展出了台盘村篮球小镇的规划示意图,包括室内篮球馆、“村BA”商业街、稻田休闲区、健身步道、缆车乘降点等。

从意外爆火到产业发展,台盘村走出了一条前所未有的道路。台盘村是第一个因篮球爆红网络的村落,但并不是唯一拥有如此体育氛围的乡土。

新华社2017年的一篇报道中,描述过这样一个场景——每到NBA、CBA比赛,宁夏石嘴山市平罗县宝丰镇赶集的人人会少20%左右。

彼时,在宝丰镇文化站工作了40年的苏少荣表示:“全镇1.7万人,会打篮球的超过一半,镇上已举办35届乡镇篮球



贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛总决赛比赛现场

赛。村干部选举时,村民投票的一个重要衡量因素就是是否重视篮球。”

而在“村BA”一词被叫响之前,网上流传着诸多关于中国“野球”的文本,泉州石狮也始终是一个绕不开的地标。

2015年,石狮市的某个村级比赛,曾有人豪掷千金请来“白巧克力”杰森·威廉姆斯等4名NBA球星,以及60名来自发展联盟的球员参赛,甚至还有雷霆队的拉拉队员前来助阵。

被当地人称为“石狮球王”的陈荣仁接受采访时,曾这样形容当地的篮球文化:“只要你想打,365天都有比赛。”

在石狮市的各种村级比赛,不光有高水平的对抗,相关的赛事服务也有体系,甚至还衍生出了专门直播比赛的手机应用软件。

从火爆全网的台盘村,到民风淳朴的宝丰镇,再到相对富庶的石狮市,“村BA”的故事走红于台盘村,却又不止于台盘村。

下一个“村BA”会是谁?

“村BA”一词的出圈,让积淀了数十年的基层篮球文化被更多人认识。

从摄影师手中的一张黔东南篮球赛照片,到成千上万网友围观的直播,再到全国各地的“村BA”赛事如雨后春笋般涌现……乡村体育在“厚积”之后,如今经由网络的推广迎来了“薄发”。

2021年,某短视频平台推出过一个

“年度高光时刻”作品集,一个身穿围兜的少年在摊位前练习着运球,跌倒后立刻爬起身来。当时网友点赞最多的一条评论是:“身上穿着的是生活,手上拍着的是梦想。”

这位名叫石学念的篮球少年,恰好就来自黔东南。

再往前推一年,来自大凉山的黑鹰篮球队,以相同的方式引发了人们的共鸣。木板做的篮球架,布满砂石的篮球场,以及球员身后的皑皑白云,都毫无保留地展示着这群少年纯粹的热度。

类似的动人瞬间不仅发生在篮球场,也闪烁在其他运动项目中。

去年的一场全国网球比赛,一位14岁少年用背篓装着球拍一路夺冠,后来人们知道了这个名叫王发的“背篓少年”。

如此看来,“村BA”的爆火并非偶然。相比已经火爆全国的“村BA”,中国还有更多的乡村体育文化尚未出圈。

接受采访时,快手体育运营负责人周天一曾表示:“我们在平台上观察到,除了‘村BA’外,海南有大规模的排球文化,新疆则是足球特别火。其实每个地区都有符合各自特点的体育文化,这些内容同样值得我们去挖掘。”

的确,“村BA”只是中国基层体育文化的缩影,它如一叶嫩芽破土而出,未来,还会有更多体育的种子在这片土壤里生根发芽。 宗合

我市举办首届大学生围棋赛

本报讯 日前,我市第一届大学生围棋比赛落幕。河北水利电力学院代表队夺得团体冠军,沧州职业技术学院、沧州师范学院代表队分获二三名。来自河北农业大学(渤海校区)的白煜民夺得个人冠军,河北水利电力学院的袁文仲、河北医科大学沧州医专校区的于润泽分获二三名。

本次比赛由沧州市围棋协会主办,沧州师范学院体育学院承办,是沧州市围棋协会为在大学校园普及围棋,活跃校园文化生活而开展的一项公益性比赛。

比赛面向沧州辖区内所有高校的大学生,免费报名参加,奖金和比赛经费全部由协会提供。来自沧州师范学院、沧州职业技术学院等多所院校的30名大学

生围棋高手参加了比赛。

本次比赛采取循环赛制,过程非常激烈,比赛赛至第6轮时,全场已经没有人能保持全胜。在第7轮最后一场比赛中,白煜民对阵同为5胜1负的黄凡,结果白煜民抓住机会,杀掉对方一条大龙而中盘获胜。

沧州师范学院是河北省首个围棋师

力量培训试点院校,在沧州市围棋协会的支持下,沧州师范学院连续两年开展围棋教学活动,为沧州围棋事业培养人才。

沧州市围棋协会负责人表示,将把全市大学生围棋比赛当做一项传统公益体育赛事,持续举办下去。

贾世峰

沧州银行金融服务专栏

贷款产品介绍 企业类业务品种

1、流动资金贷款

流动资金贷款是指向企事业单位或其他组织发放的,用于日常生产经营周转的贷款品种。

(1)贷款额度:按需核定,上不封顶。

(2)贷款期限:根据借款人需求及经营情况确定。

(3)还款方式:一年以内,按月付息到期还本;一年以上,设定还款计划。

(4)担保方式:抵押、担保、信用等多种担保方式,可组合使用。

2、项目贷款

项目贷款,是指向企事业单位或其他组织发放的,为企业基本建设、技术改造、科技开发、规模扩张等项目工程建设的贷款。

(1)贷款额度:根据担保方式、项目情况

等综合认定。

(2)贷款期限:根据借款人需求及项目情况确定。

(3)还款方式:一年以内,按月付息到期还本;一年以上,约定还款计划。

(4)担保方式:抵押、担保、信用等多种担保方式,可组合使用。

3、品牌贷

“品牌贷”是向拥有市场认可的品牌代理权的小微企业发放,以补充经营资金的贷款产品。

(1)贷款额度:按现金流、净资产及需求确定。

(2)贷款期限:按实际经营周期确定。

(3)还款方式:按月付息到期还本。

(4)担保方式:抵押、担保、信用等方式,可多种组合。

服务地方经济 服务中小企业 服务城乡居民

盐山消防:消防宣传进公园 安全辐射千万家

为进一步增强辖区群众的消防安全意识,提高社会火灾防控能力,坚决预防遏制火灾事故的发生,近日,盐山消防宣传人员走进公园开展消防宣传工作。

宣传人员结合实际,通过在园内为居民发放宣传资料,并就如何防范火灾、如何正确使用用电以及家里发生火灾时,如何正确拨打报警电话、如何进行逃生自救等消防知识进行了耐心细致的讲解。此次宣传具有较强的针对性、知识性和操作性,介绍了家庭火灾的防范、如何扑救初期火灾、如何正确自救逃生等消防安全常识及消防法律法规,提醒广大人民群众安全使用各类电器,严防各类火灾事故的发生。

此次宣传活动,通过与广大群众面对面、一对一的宣传讲解,切实将消防知识送到老百姓身边,将消防宣传融入日常生活的点点滴滴,有效提升了社会抗御火灾能力。

赵娜

刊登广告须知

一、产品广告

持营业执照副本、

商标注册证、生产

许可证、产品合格证;

二、专利、药品、农药、兽

药、食品等广告须提供省级以

上有关部门广告审批证明;

三、化妆品广告须出具

卫生许可证和生产许可证;

四、招工、招干广告须

到劳动人事部门所属的职业

介绍机构办理登记手续;

五、社会力量办学招生

广告以学历教育为主的到

教委办理登记手续,以职业

技能为主的到

劳动部门办理手续;

六、广告内容

须加盖单位公章;

七、凡限购特价商品,

一律到物价、公证部门分别

办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部